



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA HRVATSKA DUBICA
Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-01/24-01/02
URBROJ: 2176-10-03-24-7
Hrvatska Dubica, 12. ožujka 2024.

Temeljem članka 17. do 27. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 86/08., 61/11., 4/18. i 112/19.) i Rješenja pročelnice Jedinственog upravnog odjela Općine Hrvatska Dubica o imenovanju Povjerenstva za provedbu Oglasa za prijam službenika na određeno vrijeme u službu u Jedinственi upravni odjel Općine Hrvatska Dubica radi obavljanja poslova za vrijeme trajanja projekta Zaželi - prevencija institucionalizacije (SF.3.4.11.01.0253 “MI SMO S VAMA 2”), KLASA: 112-01/24-01/02, URBROJ: 2176-10-03/01-24-2 od 23. veljače 2024., Povjerenstvo za provedbu Oglasa objavljuje

P O Z I V
za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti

1. Oglas za prijam službenika na određeno vrijeme u službu u Jedinственi upravni odjel Općine Hrvatska Dubica radi obavljanja poslova za vrijeme trajanja projekta Zaželi - prevencija institucionalizacije (SF.3.4.11.01.0253 “MI SMO S VAMA 2”) na radno mjesto “Referent - koordinator - administrator” 1 (jedan) izvršitelj/ica na određeno vrijeme s punim radnim vremenom, uz obvezni probni rad u trajanju od dva mjeseca, objavljen je na službenim mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje https://burzarada.hzz.hr/Posloprimac_RadnaMjesta.aspx i Općine Hrvatska Dubica https://www.hrvatska-dubica.hr/images/Oglas_za_prijam_u_slu%C5%BEBu_-_Za%C5%BEBeli.pdf

Povjerenstvo za provedbu oglasa izvršilo je provjeru formalnih uvjeta iz predmetnoga Oglasa – pregled dostavljene dokumentacije svakoga od podnositelja prijava.

Slijedom navedenoga status kandidata i pristup prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti (pisano testiranje) i provjeri poznavanja rada na računalu za **radno mjesto “Referent - koordinator - administrator” ostvaruju:**

Redni broj: (redosljedom zaprimanja prijava)	Inicijali kandidata	Datum rođenja
1.	I.Č.	25.04.1984
2.	M.A.	29.10.1997.

2. Prethodna pismena provjera znanja i sposobnosti (pisano testiranje) i provjera poznavanja rada na računalu kandidata obaviti će se dana

18. ožujka 2024. (ponedjeljak) s početkom u 11,00 sati,

u vijećnici Općine Hrvatska Dubica na adresi Vjekoslava Venka 4, Hrvatska Dubica

3. Pozivaju se naprijed navedeni kandidati da pristupe prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti - pisano testiranje i provjeri poznavanja rada na računalu- praktična provjera.

4. Na pisano testiranje kandidati su obvezni donijeti osobnu iskaznicu ili drugi važeći dokument radi utvrđivanja identiteta, a ukoliko se isti ne bude mogao utvrditi kandidati neće moći pristupiti testiranju. Pisano testiranje trajat će 45 minuta.

Nakon toga obavlja se praktična provjera poznavanja rada na računalu.

Ne postoji mogućnost naknadnoga pisanog testiranja i provjere poznavanja rada na računalu, bez obzira na razloge koji kandidate možebitno priječe da testiranju pristupe u naznačeno vrijeme.

5. Intervju će se provoditi samo ako kandidat ostvari najmanje 50% bodova iz pisane provjere znanja i sposobnosti, te provjere poznavanja rada na računalu.

Popis kandidata koji ostvare pravo na intervju kao i termin održavanja istoga objavit će se naknadno na službenim mrežnim stranicama Općine Hrvatska Dubica www.hrvatska-dubica.hr.

Napomena:

Obavijest i upute kandidatima za prijam u službu na radno mjesto "Referent - koordinator - administrator" u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Hrvatska Dubica objavljene su i dostupne na mrežnim stranicama Općine Hrvatska Dubica, pretraživo na poveznici

https://www.hrvatska-dubica.hr/images/Upute_i_obavijesti_kandidatima.pdf

Ukoliko kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti odnosno provjeri poznavanja rada na računalu smatrat će se da je povukao prijavu na predmetni Oglas.

Ovaj Poziv objavit će se na službenim mrežnim stranicama Općine Hrvatska Dubica, www.hrvatska-dubica.hr i na oglasnoj ploči Općine Hrvatska Dubica.

za POVJERENSTVO

